

财政部等三部委联手展开调查——

摸摸国企领导人职务消费底细

除了国务院国资委将对央企领导人职务消费进行摸查外,财政部、监察部、审计署已联手成立了一个推进国有企业领导人职务消费制度改革的工作小组,也将对国企领导人职务消费进行调研。调研范围包含国有控股、参股企业在内的全部国有企业。

目前,河北、山东、四川、贵

州等地的相关部门已接到通知,并在3月份就安排了相关国有企业着手填写有关调查表。

在这份调查表中,三部委要求被调查企业如实填写2006年至2008年三年的公务用车使用、通讯、业务招待(含礼品)、差旅、国(境)外考察培训、俱乐部会员消费费用,企业也可以根据自身情况补充填写其他职

务消费内容。同时,被调查企业需要如实填写这三年负责人年薪总额、负责人人数、职工人均收入等数据作为参考。另外,企业负责人岗位设置情况、职务消费的有关制度办法,以及职务消费占企业负责人薪酬总水平的比例等内容,也都在调查之列。

除填写调查表外,企业还

需分析目前企业领导人薪酬和职务消费的背景、方式及存在的问题,并从制度上、政策上提出规范和完善企业领导人员薪酬和职务消费的意见和建议。同时,各地、市相关的主管部门,需要对被调研企业领导人员薪酬和职务消费情况进行定性、定量分析,并撰写调研报告。

据《羊城晚报》

王定宇率众攻击张铭清案开庭

据新华社台北4月8日电(记者 张勇)台南地方法院8日首度开庭,审理王定宇率众攻击张铭清案。王定宇、林进助、何桂花、伍平进、杜永南、曾朝枝、王贞瑞等7名被告全都出庭。

去年10月,海协会会长张铭清以厦门大学新闻传播学院院长身份赴台进行学术交流,在参观台南市孔庙时遭到一些极端分子暴力攻击。其后,台南地

检署起诉了涉案的王定宇等7人。

王定宇被检方认定带头以肢体推挤、动手推倒张铭清致其受伤,公然聚众施暴胁迫及伤害等罪嫌求刑1年2个月;林进助、杜永南、何桂花、曾朝枝、伍平进、王贞瑞等依公然聚众施暴胁迫及妨害自由等罪嫌被起诉,其中林进助求刑8个月,杜永南求刑7个月,其他4人分别被求刑6个月。

三鹿事件被处分官员异地高升?

质检总局副局长被记大过前成功升职调任安徽检验检疫局局长,部分网民发帖质疑

昨天下午开始,随着一个题为《三鹿事件被处分官员竟异地高升》的帖子开始在国内多个知名论坛流传,网友们惊讶地发现,因在三鹿奶粉事件中负有重要责任3月20日刚被监察部宣布予以记大过行政处分的质检总局食品生产监管司原副司长鲍俊凯,几个月前已经悄然就任安徽省出入境检验检疫局局长一职。

记者了解到,鲍俊凯去年12月就已出任该职。资料显示,安徽省出入境检验检疫局为国家质检总局直属机构,正厅级。

网上忽然热炒鲍俊凯

帖子于昨天下午14时许出现在凯迪论坛。帖子中介绍说,被中纪委监察部处以记大过处分的三鹿事件重要责任人员鲍俊凯已经出任安徽省出入境检验检疫局局长、党组书记。

记者昨天登录安徽省出入境检验检疫局的网站,证实了

这一点。简历显示,鲍俊凯现任安徽出入境检验检疫局党组书记、局长,曾担任国家商检局检验检疫科技司副处长、处长,国家检验检疫局动植物检疫司处长、副司长,国家质检总局进出口食品安全局副局长,食品生产监管司副司长。

记者搜索后发现,实际上这个帖子最初来源于新华网一名朱姓记者的博客。博文最初的标题是《三鹿事件被处分官员竟异地高升带给我们怎样的警醒》,探讨官员问责制和“带病复出”等问题。记者注意到,这篇博文发表于3月27日,但直到昨天被网友更改标题转载后,才开始在各大论坛疯狂火了起来。

从副厅到正厅

帖子引起网民热议。有网民质疑,为什么鲍俊凯已经被处分,却还能升职?

“安徽出入境检验检疫局

是国家质量监督检验检疫总局设在安徽的正厅级直属机构”——该局官网上自己这么介绍。那么鲍俊凯从总局的一个副司长到总局直属局的局长,从副厅职务到正厅职务,确实是升职。

记者未能查到鲍俊凯此前任副司长时是否已经为正厅级别,因此不确定此次是从副厅级升到正厅级。

根据有关规定,如果鲍俊凯已经被记大过,那么他就不能够晋升职务和级别,为什么他还是升职了呢?问题可能出在时间差。

处分前已经升职

2009年3月20日,监察部网站发布公告称,“近日,中央纪委监察部对三鹿奶粉事件中负有重要责任的质检总局、农业部、卫生部、工商总局和食品药品监督管理局的有关人员作出处理。”共处分了1个副部级官员和7个厅局级官员,从撤职到记过不等。

消息中没有点名处分的具体时间,只是说“近日”。有一个细节可以佐证3月20日的处分决定公布并没有酝酿太久时间,被处以撤销党内职务和撤职处分的质检总局执法督查司司长王步步,3月2日还在全国质检系统执法打假工作会议上做报告。

在公告中,对被处分过的鲍俊凯的职务描述是“质检总局食品生产监管司原副司长”。也就是说,在处分时,鲍俊凯已经不再担任该职务。

实际上,早在2008年12月26日,国家质检总局网站上便悄然公布了鲍俊凯的新职务。

提及鲍俊凯任安徽局局长一事,安徽出入境检验检疫局官员在昨天接受记者采访时表现得颇为敏感,都不愿多谈。

从安徽检验检疫局网站上的信息看,2008年12月28日,鲍俊凯第一次以局长身份出席活动,“看望慰问该局部分离退休老干部”。据《南方都市报》

民政局公文称残疾人“耍赖” 重庆法院认为民政局构成名誉侵权

民政局在国家机关公文中称当事人是在“耍赖”,还说像“泡了8年的酸菜——酸过了味”。上月底,重庆市二中院认为奉节县民政局的这一行为构成名誉侵权,终审判决赔偿受害人精神损失费2万元。

52岁的卢先生是奉节人,1975年退伍后回到奉节工作。由于自己在部队因公受伤,他要求奉节县民政局评残。之后,卢先生的伤情被评为三等甲级。卢先生认为评残低了,要求民政部门提升为一等。

1992年7月,奉节县民政局对卢先生要求评残一事作出处理意见,并上报有关部门,直至各村民小组,同时还

送达卢先生的哥哥,在反映卢先生的情况时,多处使用了卢“耍赖”“所到之处鸡犬不宁”“卢是一个有嘴无脸的人”等带侮辱性的语言。

此举引起卢先生的强烈不满。数次与民政局交涉未果后,卢先生在2002年7月起诉至奉节县法院,请求判令奉节县民政局恢复名誉,消除影响,并赔偿精神损失6万元,误工费及交通费用等损失4万元,共计10万元。

今年3月底,重庆市二中院最终认定奉节县民政局的行为对卢先生构成了名誉侵权,判处奉节县民政局向卢先生赔礼道歉,并在一定范围内消除影响,赔偿卢先生精神损失费2万元。

据《重庆晚报》

香山瘦身 在香山

- 不断率先引入国际顶尖仪器,减重收寸即时见效、不反弹
- 独家秘方、专利手法融合中医原理,塑身美肌内外兼修
- 最新方法、最佳方案瘦身设计个性化疗程,精确细琢专属曲线

十四年专业品质 铸就今日辉煌

本品牌 2008 年度被消费者评为 “最值得信赖品牌”

瘦身 为你的年龄度身定做

纤的健康 形的持久

18岁以上.....

自幼或青春期肥胖,脂肪厚硬、下半身肥大

解决方案 意大利爆脂王 + 韩国 CM6 射频溶脂王

全市独家射频定位溶脂,直击深层厚脂肪,配合爆脂科技,彻底击爆脂肪细胞,减少腰腹、大腿内侧赘肉,提升久坐导致经络堵塞,下垂的臀部。持久不反弹。

2折体验*

30岁以上.....

代谢渐缓,脂肪沉积,产后松弛

解决方案 意大利爆脂王 + 意大利 D2 光频吸脂王

3大创新科技全面配合爆脂科技,针对全身软性脂肪、橘皮脂肪,彻底击爆脂肪细胞,紧实身线,提升下垂肌肉,更排水消肿,持久不反弹。

凭广告抵现 300元*

45岁以上.....

机能减退,脂肪积蓄严重,毒素沉积

解决方案 意大利爆脂王 + 独家中医疗法

独家秘方由内疏通经络系统,调节内分泌,排毒去肿,延缓衰老;配合爆脂科技,彻底击爆脂肪细胞,快速缩减尺寸,紧致松垮身线,持久不反弹。

1358元*

每周一次效果立现

国际代言人: 国际巨星关之琳小姐

经典王牌项目: 香山养颜、美胸、养生、美牙SPA、中医疗法、独家秘方、特色瘦身.....

更多惊喜、更多优惠!

◆总店: 86560260 汉中门大街77号南方酒店708室 ◆龙江店: 84450889 草场门大街96号中青大厦2单元603室

◆湖南路店: 86630219 湖南路14号特创物业四楼 ◆金鹰店: 84711930 汉中路89号金鹰国际商城31楼B座

◆大行宫店: 84650029 太平南路2号日月大厦17楼F座 ◆江宁店: 52105469 翠文路47号(原时代超市正门斜对面)

▶ 4.3-4.19

浓装春色 赏心四月

金陵百货购物

满 300 送 100

活动期间 / 在金陵百货当日购物累计满300元送100元礼品券一张
特约品牌除外

▶ 春色共享 贵宾联动

金陵百货贵宾会员及建行信用卡用户凭卡消费可享受9折优惠
后再参加满300送100活动 / 金陵百货贵宾卡不再积分
建行信用卡购物即可办理金陵百货贵宾会员卡(赠送积分1000点)

NEW 春季系列



JUST FIOCCO

恰如其份的美丽和优雅

▶ 3楼斐戈女装

意大利设计师/瓦尼莎托尼 (VANESSA TOONEY)
天赋连同多年的经验/知性创意/优雅优雅/宠爱自我/创建了女装FIOCCO/装饰25-45岁女性独特的华彩未来

<<<<

本活动最终解释权归金陵百货所有

金陵百货 JINLING DEPT.STOR

客服热线: 800 828 9169 | 网址: www.jinlingstore.com

P 购物免费泊车